

市教育局

# 召开教育系统干部作风大整顿动员部署会议

本报讯 近日,市教育局召开市直教育系统干部作风大整顿动员部署会议,传达贯彻全市干部作风大整顿工作会议精神。市教育局党组书记、局长张建梁对全市教育系统干部作风大整顿工作进行全面动员和安排部署,并郑重承诺,会认真履行好“第一责任人”职责,当好表率,接受监督。

会议根据市委书记刘继标指出的我市干部在作风方面存在的五个问题,结合教育工作实际,对教育系统干部队伍中存在的突出问题进行了查摆和剖析,明确了开展作风整顿的重大意义。

西华县教体局

## 加强师德师风建设

本报讯 近日,西华县教体局在全县教育系统开展师德师风建设活动,着力打造一支师德高、作风硬、业务精的教师队伍。

在加强师德师风建设中,该县教体局建立健全了每周学习制度,由局长亲自制订学习计划,并组织局机关人员认真学习《中小学教师职业道德规范》等规章制度。

为营造浓厚的学习氛围,该县各乡镇中心校、局直各学校启动了教师读书活动,每周为教师推荐好文章,每学期为教师推荐优秀书籍,组织教师撰写读书笔记、书评,开展读书交流活动,让全县教师围绕师德师风展开讨论。

该县教体局成立了由局长任组长的师德师风建设领导小组。建立了师德师风建设工作网络,聘请家长代表及相关人员担任学校师德师风监督员。制订了《师德师风量化考评办法》,通过每月考评、学年考评,切实加强师德师风建设。同时还把师德师风表现作为教师年度考核、绩效分配、评先选优、推荐干部的重要标准。

该县教体局坚持以人为本的教育理念,着力培养“德艺双馨”型教师,让思想观念新、业务能力强、教学经验丰富的教师与新参加工作的教师结成对子,定期召开骨干教师培养工作座谈会和经验交流会。另外,通过广泛征求学生、教师及家长的意见,评选出师德师风标兵、师德师风先进单位。

(张金龙)



近日,美国圣地亚哥州立大学孔子学院管理院长刘丽容莅临我市,实地参观了汝阳刘毛笔博物馆、神墨珠心算博物馆。刘丽容表示,她会把毛笔的历史起源、毛笔的制作过程等内容,传播给更多的美国学生,让他们接受中国文化的熏陶。据了解,美国圣地亚哥州立大学孔子学院开办了中国文化、中国音乐、快板、太极、中国象棋、书法、水墨画、算盘等课程。

记者 王珂 摄

周口二高

## 举行新生军训会操表演

本报讯 (记者 朱鸿 通讯员 杨新安) 9月4日,周口二高举行高一新生军训会操表演。

当天上午8时30分,会操表演正式开始。全体受训学生组成多个方阵,在教官的指挥下,迈着整齐的步

伐,喊着响亮的口号,昂首阔步依次走到展示台,汇报表演训练成果,赢得了学校领导、家长和在场师生的阵阵掌声。

最后,该校校长王晓峰说,同学们在军训中表现出了坚忍不拔的意

志、执著刚强的品质和勇于挑战的精神,希望大家把在军训中形成的良好精神、过硬作风带到以后的学习、生活中去,以战士的情怀、军人的姿态,去践行青春的誓言、去体验生命的精彩、去创造辉煌的未来。

# 沈丘县检察院服务脱贫攻坚获县委书记批示肯定

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 徐建李玉东) 近日,沈丘县委书记皇甫立新在该县检察院出台的《沈丘县人民检察院关于充分履行检察职能服务保障脱贫攻坚工作的意见》上作出批示:“县检察院围绕中心,主动作为,深入开展预防和查办扶贫领域职务犯罪,保障

扶贫资金安全,为全县脱贫攻坚保驾护航,工作值得肯定。”

近年来,沈丘县检察院紧紧围绕脱贫攻坚这一重点工作,把检察工作置于全县工作大局中去谋划、去推进,通过发挥检察职能,严厉打击农村各种严重暴力犯罪,坚决打击制售假种子、假化肥、假农药,非法吸收公众存款、集资诈骗等破坏农村金融秩序的犯罪等,为全县农村经济社会发展营造了良好的环境。同时,该院积极参与社会管理,对办案中发现的农村社会管理方面存在的问题,及时发出检察建议,帮助建章立制、堵塞漏洞。

为进一步深化服务效果,该院出台了具体的实施意见,进一步细化、量化、具体化、制度化相关工作,明确十项具体措施,把服务重点放在检察职能发挥上、把服务形式放在执法为民上、把服务效果放在群众满意上,切实增强服务的针对性和有效性。

西华县法院

## 举办主题演讲比赛

本报讯(记者 徐如景 通讯员 程东波) 8月29日,西华县法院举办了以“讲忠诚、守纪律、做标杆”暨“以案促改”为主题的演讲比赛。

为适应全面从严治党向纵深发展的新要求,把对党绝对忠诚作为对干警最根本的政治要求,营造开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动的浓厚氛围,扎实开展“以案促改”活动,激励干警不忘初心、不辱使命、公正司法、勇于担当,增强“四个意识”、树立“四个自信”,以良好的精神状态和优异的成绩迎接党的十九大胜利召开,西华县法院举办了此次主题演讲比赛。

比赛中,选手们紧紧围绕活动主题,紧贴法院工作实际,联系自身的学习和工作经历,讲述发生在身边的动人故事,谈体会收获、谈认识打算,抒发了法院干警热爱司法事业、坚守法治信仰、维护社会公平正义的思想情怀,展示了法院干警心系群众、牢记宗旨、对党和人民绝对忠诚的坚定信念,展现了法院干警刻苦学习、业务精通、敢于担当、坚守底线、洁身自好的良好风采。选手们的精彩演讲和真情流露,不时博得阵阵掌声。

经过层层筛选和现场评委的当场打分,最终有14名法院干警夺得一、二、三等奖和优秀奖。

据了解,此次演讲比赛的举办,增强了该院干警的战斗力和凝聚力,为全力打造一支忠诚、干净、有担当的干警队伍起到了良好的推动作用。



今年以来,项城市检察院不断加大对扶贫领域基层干部的警示教育力度。检察官们深入基层,以案说法,剖析扶贫领域职务犯罪的成因、特点及危害,并提出预防措施和建议,从源头上遏制和减少犯罪案件的发生。图为近日,该院预防局局长吴子林带领检察官到南顿镇姜庄行政村开展“精准扶贫,廉洁为民”警示教育活动。

记者 徐如景 通讯员 王春霞 张燕燕 摄



近年来,扶沟县检察院积极帮扶困难学生,先后为贫困生购买了价值1万余元的衣物和学习用品,捐助学费3万余元。图为近日,在收到大学录取通知书后,部分受助贫困生为该院检察官送去锦旗,以表达感激之情。

记者 徐如景 通讯员 葛清华 杨玉香 摄

## 傲雪寒梅

□ 李梦博

梅,是高洁气质的象征,也是不畏磨难精神的象征。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”在那样严寒的环境里,梅花不向凛冽的北风屈服,与雪霜对抗,傲然盛开,且越开越艳!

市教育局副局长于秀邦传达了市委书记刘继标在全市干部作风大整顿工作会议上的讲话精神,市教育局督学张学伟宣读了《周口市教育局关于开展干部作风大整顿的通知》。市教育局机关全体人员、市直学校负责人参加了会议。

(谢文贞)

梅傲立雪中不畏寒,傲立风雪不可欺、傲立霜雪不畏冬!

妈妈从小就告诉我:“做人要像梅花一样,坚强不屈。”梅花的精神,时时刻刻影响着我。

小时候的我很淘气,磕磕碰碰是常有的事儿。无论受了多少的伤,我都会咬牙忍住,不掉一滴眼泪。我从不向疼痛屈服,不向他人示弱,因为傲雪寒梅坚强不屈的精神时刻鼓舞着我。

有一次,爸爸妈妈带我去爬山,虽然山上景色无限美好,但我依然对它的高险感到担忧。爸爸似乎看出了我的退缩。“好了,我们去爬山吧!”“可

是,我……”我试图争取坐索道的机会,但爸爸已甩开步子大步向前走去,妈妈只留给我一句话:“天将降大任于斯人也,必先苦其心智、劳其筋骨。”

这时,我的眼前浮现出冰雪中独自绽放的梅花,笑傲枝头……对,我不应该像它一样不畏磨难吗?为了山顶的无限美好风光,我迈开了双脚,向山顶“进攻”,摔倒了,爬起来,拍拍身上的泥土,继续前行。那天,我深刻懂得了梅花坚强不屈的精神,让我在人生道路上又前进了一步。

傲雪寒梅,是我心中永远的榜样。它的精神,时时刻刻地提醒着我,在人生的道路上,一定要努力拼搏、努力奋斗,坚强不屈!

作者学校:榆树园小学四(2)班

辅导老师:李红燕



商水县汤庄乡中心校

## 合理配置教师资源

本报讯 为确保中小学教师有序、合理、规范流动,促进全乡教育均衡发展,今年暑假期间,汤庄乡中心校多次召开会议,根据上级文件精神,结合本乡实际,本着统筹兼顾、优化配置、科学规范、自主用人的原则,研究制订了《汤庄乡中心校2017至2018学年度教师分配方案》,并依据方案对全乡教师进行合理配置。

本次教师分配是根据学校编制和岗位需求,按照岗位公开、教师和学校双向选择原则进行的。

此次分配结束后,学年中间若有教

师申请调动工作,需要填写《汤庄乡教师工作调动申请表》,经所在学校校长签字同意调出、拟调入学校签字同意调入后,交中心校办公会议研究决定,通过后由中心校打调令,接到调令后方可调动。

本次教师分配中,一些爱岗敬业、教学业绩突出的教师成了“香饽饽”,而那些责任心不强、教学能力不足的教师则倍感压力,从而进一步激发了教师队伍的活力,必将有助于提升全乡教育教学水平。

(戚二中 赵红超)

## 路遇车祸伸援手 项城民警受称赞

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 牛天慧) 近日,项城市公安局民警工作中遇到一起车祸,在拨打了120急救电话后,立即驾车追赶涉嫌肇事逃逸车辆,并成功抓获肇事嫌疑人。

8月23日15时许,项城市公安局政工室副主任王海静等人陪同周口市公安局民警前往丁集派出所督导检查工作。行至袁府路与水新路交叉口南约50米处时,他们发现一辆三轮车侧翻在路边,旁边躺着一位老太太和一位浑身带血的老汉,嘴里不停地喊着:“别跑!停下!”王海静等人立即下车询问情况。只见老汉情绪激动,用手指着袁府路方向说:“一辆蓝色的车撞了我们老两口后,跑了!”王海静意识到,这是一场交

通肇事逃逸事故。在拨打了120急救电话后,王海静和另一名民警开车追趕,同时通知交警大队以及辖区派出所民警前来处理事故。追了大约2公里,王海静等人最终在王明口镇袁寨村西将涉嫌肇事逃逸车辆逼停。面对突然出现在面前的民警,肇事嫌疑人李某某乖乖就擒。16时许,救护车到达现场,留守的4名民警将被撞的两名老人抬上救护车。当李某某被交警大队民警带离现场时,围观群众不约而同地鼓起掌来,纷纷称赞民警好样的。

8月28日上午,受助老汉在其家人的陪同下赶到项城市公安局,向王海静等人送去了一面写有“侠肝义胆,见义勇为”字样的锦旗,以表达感激之情。

沈丘县司法局

## 开展法制宣讲活动

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 李伟) 为促进基层党员干部适应新形势下党风廉政建设和反腐倡廉新常态,全面推进落实从严治党工作,今年3月份以来,沈丘县司法局成立了律师宣讲团,到各乡镇开展以“遏制小微腐败,规范权力运行”为主题的法制宣讲活动。

每到一个乡镇,宣讲团成员都会发放宣传资料,解答法律问题,现已累计发放宣传资料万余份。宣讲团成员、河南裕

恒律师事务所律师卢锋结合实际案例,详细讲解了有关农村宅基地、耕地保护、“两违”治理等方面法律法规。

乡村干部纷纷表示,此次法制宣讲活动的开展,使他们更加了解全面从严治党,特别是对如何落实村支委主体责任和村监委监督责任起到很大的指导作用,让他们掂出了“微权”的分量,理出了一份“明白账”“权力账”“责任账”。

周口市颍河公证处

## 举行公证员宣誓仪式

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王盛长) 为纪念《公证法》颁布12周年,根据《司法部关于建立公证员宣誓制度的决定》,8月28日,周口市颍河公证处首次举行公证员集中宣誓活动。

宣誓仪式上,周口市颍河公证处全体公证员重温了入职初心,更加清醒

地认识到公证员所肩负的职责和使命,明晰了必须遵守的基本职业道德。大家纷纷表示,今后一定会进一步增强职业使命感,提高公证服务水平;增强职业荣誉感,努力塑造行业良好形象;增强社会责任感,切实维护好公证公信力。